

全国二青会安徽有望冲击30金

星报讯(记者 江锐) 8月1日,记者从全国第二届青年运动会安徽体育代表团动员大会上获悉,本届运动会将于8月8日~18日在山西太原举行,1097名安徽运动员将参加37个大项的角逐,有望冲击30枚金牌。

据悉,安徽体育代表团参加田径、游泳、射击、冰球、自由式滑雪空中技巧等39个大项比赛648个小项的预赛,其中32个夏季项目、3个冬季项目和4个全能项目比赛,参赛运动员总规模1575人。本届青运会部分项目不组织预赛,直接进行决赛,其中我省体育代表团参加的马术、攀岩、体育舞蹈、帆船、冰球、速度滑

冰、轮滑与速度滑冰全能、自由式滑雪空中技巧、越野滑雪、冰壶与地掷球全能等10个项目直接决赛,田径、手球、赛艇、皮划艇、冲浪、足球等项目部分组别或部分小项直接决赛。

经过预赛的激烈争夺,安徽体育代表团共有1097名运动员获得37个大项决赛参赛资格(其中直接参加决赛运动员460名)。在前期已决赛完毕的自由式滑雪空中技巧、冲浪、帆船、皮划艇(乙组)、赛艇(乙组)、田径(竞走、全能、体校乙组)、手球、橄榄球、武术散打、武术套路、越野滑雪、速度滑冰、速度滑冰与轮滑全能、自行

车(自由式小轮车)、国际式摔跤等15个项目,安徽选手已经夺得20枚金牌、20枚银牌、29枚铜牌和85个优胜名次。据初步统计,目前暂居全国第13位。

在开幕式前还没进行的项目中,我省运动员在中国式摔跤、空手道、铁人三项等4个项目上有夺取金牌的实力,在体操、攀岩、山地自行车项目上有夺取奖牌的实力。开幕式以后,我省运动员在马术、击剑、柔道、拳击、跆拳道、田径等6个项目上有夺取金牌的实力,在射击、赛艇、羽毛球、游泳等项目上有夺取奖牌的实力。

8月4日晚,安徽文一再战“老冤家”

星报讯(胡滔 记者 江锐) 8月4日晚,安徽文一将迎来NBL半决赛首场比赛,届时将坐镇主场省体育馆,对阵“老冤家”卫冕冠军陕西信达。据悉,本场比赛CCTV5+将会现场直播,这也是央视本赛季现场直播的首场NBL比赛,比赛时间也从平时的19:30提前到19:00进行。

交手战绩:常规赛互有胜负

本赛季常规赛,安徽文一和陕西信达交手两次,两队分别在各自主场取胜。5月27日客场95:103不敌对手的那场失利,安徽文一在前三节领先对手的情况下,末节遭遇对手疯狂反扑,惨遭逆转。但6月26日回到主场后,安徽文一全场始终占据主动,20分大胜陕西,创造了队史上和对手的单场最大净胜分。

但常规赛和季后赛显然不可同日而语,两队在常规赛后期都更换了外援,其中安徽文一签下了上赛季效力于CBA青年队的内线杀器达卡里·约翰逊,后者顶替霍尔曼登场后场均贡献26.9分和17.3个篮板。此外,为了做好充分的困难准备,安徽文一还签下了一名三、四号位外援,极有可能作为秘密武器。

相比于安徽文一3名外援,陕西目前则囤积了5名外援,其中有两名外援是在输给安徽文一后引进的,分别是阿兰·威廉姆斯和沙巴兹·默罕默德。其中默罕默德上赛季曾效力于CBA山西队。不过陕西目前沿用的依旧是特洛伊和阿兰的双外援组合,沙巴兹何时会登场亮相,也是未知数。

攻防之战:文一队更擅进攻

从进入NBL以来,安徽文一和陕西就成了“一生之敌”。两队始终相爱相杀,也诠释了场上是对手、场下是朋友的完美定义。整体来说,安徽文一过去几个赛季直接对话中始终落于下风,但本赛季主场大胜对手,从某种意义上来说安徽文一已经突破了这层心理障碍。



常规赛中,安徽文一场均得到115.4分,场均失分为95分;陕西信达场均得到108.4分,场均失分为94.3分。进攻火力安徽文一略胜一筹,陕西则在防守端更为出色。安徽文一的进攻长矛能否刺穿陕西队的防守盾牌,无疑是本轮系列赛的最大悬念。好在近期安徽文一队员状态正佳,虽然韩德龙和杨文博依旧在养伤,但周启新和李雪松状态火爆,蒋清安和李祥波等一批替补球员也在摩拳擦掌、跃跃欲试。

《沉默的证人》改档至8月16日

星报讯(记者 吴笑文) 日前,动作犯罪大片《沉默的证人》在北京举办发布会,导演雷尼·哈林携演员张家辉、杨紫等主创出席。活动现场,张家辉回忆拍摄经历直言每场都印象深刻,因为“每场都被打得要死”。影片宣布改档8月16日上映。

该片讲述了陈嘉豪(张家辉 饰)、乔琳(杨紫 饰)两位法医为了保护证据揭开真相,与匪首SANTA(任贤齐 饰)及其团伙,在法医中心展开的一场搏命寻证的故事。导演雷尼·哈林此前拍摄过《虎胆龙威2》《巅峰战士》等多部大获成功的好莱坞动作片。谈到新片《沉默的证人》,雷尼·哈林竟现场表白:“其实我从小就一直喜欢香港电影,没想到有机会一起合作创造这样一部作品,感觉是美梦成真的过程。”谈及张家辉、杨紫两位主演,导演则表现出满满的赞誉:“张家辉就像是电影的主心骨,有才华、勤奋努力,有了他的榜样作用,其他演员也一起做得非常好。杨紫非常可爱,她让我叫她美少女就好,她用自己的实际行动,证明了她是我乔琳这个角色不二之选。”

张家辉呼吁大家去电影院感受暑期档最刺激最降温的动作犯罪大片,同时还贴心提醒,“电影降温效果极佳,看完绝对整个人冷下来,但肯定会爽到,会感受到刺激紧张之外的释放感。”

朱婷领衔女排出征奥运资格赛

据新华社电 为迎接即将打响的东京奥运会预选赛,中国女排7月31日公布了一份14人大名单,朱婷、袁心玥等名将悉数在列。

在这份大名单中,参加了里约奥运会的朱婷、袁心玥、张常宁不出意料地入选,在世界排球联赛总决赛中表现出色的郑益昕、王媛媛也得到了征召,但总决赛最佳主攻刘晏含并不在名单当中。东京奥运会预选赛是中国女排今年最重要的比赛之一。此次比赛中国队被分在B组,同组对手有捷克、德国与土耳其,小组头名将直接晋级东京奥运会。

女足世界杯2023年起“扩军”

据新华社电 国际足联7月31日宣布,其理事会一致同意自2023年起,女足世界杯的参赛球队由如今的24支增加到32支。

扩军后的女足世界杯共分为8个小组,每组4支球队。国际足联相关机构将与各大洲足球联合会商讨名额分配方案,该方案需经国际足联理事会通过。1991年首届女足世界杯共有12支球队参加,1999年参赛球队增加到16支,自2015年起,女足世界杯在24支参赛球队的现行赛制下举办了两届。

再现七大历史事件 《我和我的祖国》10月1日全国公映

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由陈凯歌任总导演、黄建新任总制片,陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野七位导演为祖国70周年华诞共同倾力打造的献礼片《我和我的祖国》发布“瞬间”版海报,电影所展示的新中国成立70年来激动人心的七个历史瞬间正式公开。

电影所聚焦的七个历史瞬间正式揭晓,同时也勾起了无数观众的好奇和热议:由管虎执导、黄渤等人主演的《前夜》是如何展现1949年10月1日中华人民共和国成立这一历史时刻? 1964年10月16日中国第一颗原子弹爆炸成功,在张一白执导的《相遇》中,与张译等人饰演的角色有何种关联? 由徐峥执导的《夺冠》中,刘涛等人饰演的角色在1984年8月8日中国女排奥运会夺冠首获世界大赛三连冠时,发生了怎样的故事? 当1997年7月1日香港回归,杜江等人饰演的角色在薛晓路执导的《回归》中,有怎样不为人知的经历? 由宁浩执导的《北京你好》中,葛优饰演的

出租车司机意外获得2008年8月8日北京奥运会开幕式门票,在这之后,又有哪些奇特的遭遇? 由文牧野执导的《护航》中,宋佳等人饰演的女飞行员如何参与2015年9月3日纪念抗战胜利70周年阅兵式? 以及当2016年11月18日神舟十一号飞船返回舱成功着陆时,刘昊然与陈飞宇饰演的乡村流浪儿,在陈凯歌执导的《白昼流星》中如何与其邂逅?

七位导演从时代大潮中撷取七则各不相同的历史大事件,并分别以其中的小人物为落笔点,展现了普通人与大时代同频共振的命运关联,用最朴素的情感折射时代洪流与国人的共同记忆。影片将在10月1日与全国观众见面。

